

# NÉPÚJSÁG

2026. március 16.,  
hétfő

LXXVIII. évfolyam  
59. (22219.) sz.

Ára: 4<sup>00</sup> lej  
(előfizetőknek 3<sup>00</sup> lej)

K Ö Z É L E T I N A P I L A P

A márciusi ifjak (és nem csak) a marosvásárhelyi várban

## Békés együttlétben ünnepeltünk



Fotó: Vajda György

Igazi márciusi ünnep volt vasárnap a marosvásárhelyi várban, ahol az ódon falak közé látogatók szinte egész nap találhattak maguknak olyan érdekes programot, amely felidézte az 1848-as budapesti, március 15-i eseményeket. A szervezőknek köszönhetően – akiknek gratulálunk – mindenki találhatott magának ér-

dekes, vonzó, látványos eseményt, az alkalomhoz illő minőségi kínálatból.

Vajda György

(Folytatás a 3. oldalon)

Ne feledje idejében megújítani előfizetését! Ha előfizet, biztosan kézhez kapja, olcsóbban, mint ha megvásárolná!

Sehol semmi senkinek

A 2. ligás labdarúgó-bajnokság alapszakaszának utolsó fordulójában a Sepsi OSK az FC ASA-t fogadta. Utóbbi számára az elméleti tét az volt, hogy amennyiben jobb eredményt tud elérni, mint a Steaua, bejut a felsőházi rájátszásba.

4.

Újabb egygólos siker – akár feljutást is érhet

Rendkívül fontos győzelmet aratott a marosvásárhelyi városi sportklub női kézilabdacsapata az A osztály felsőházi rájátszásának 3. fordulójában.

6.

Tiszteletadás Petőfi marosvásárhelyi szobránál

A marosvásárhelyi magyar iskolák diákjai, március 15-én 13 órakor a Petőfi-szobor előtt mutatták be ünnepi műsorukat.

7.

AKTUÁLIS

### Mit kíván ma a magyar nemzet?

Vajda György

Az 1848-as magyar forradalom és szabadságharc ünnepén több helyszínen felolvassák azt a kiáltványt, amely megfogalmazta a forradalom alapelveit, s amelyet – mint ismeretes – március 15-e reggelén a Nemzeti dallal együtt a forradalmárok elvittek Landerer és Heckenast nyomdájába, ahol a nyomdagépet lefoglalva kinyomtatták. A kiáltvány jelmondata: „Legyen béke, szabadság és egyetértés”.

A mai világpolitikai helyzetképet tekintve ez a „követelés” aktuális. Mert ma valóban aggasztóan érint mindenkit – határon innen és túli magyarokat egyaránt, és nem csak – az az ellenséges hangulat, amely begyűrűzött a Kárpát-medencébe. Az egyén az életben, önmegvalósítása során valóban „békét, egyetértést”, gondolatainak, akaratának szabadságát „kívánja”, mert ezek alapvető feltételek ahhoz, hogy ki-képe, képessége, készsége szerint életében elérje mindazt, amit szeretne. Ehhez kellene azok a társadalmi, gazdasági feltételek, amelyek mindezt lehetővé teszik. Ezeket a lehetőségeket, a társadalmi normákat az az állami konstrukció teremti meg, amely adott születésünkkor, és alakul életünk során. Egy életöltön át sok minden változhat, ideológiák, országhatárok, a társadalmi struktúra, a népesség, a gazdaság stb. A béke, a szabadság és az egyetértés alapfeltétele annak a biztonságnak, kiszámíthatóságnak, a biztos jövőképnek, amelyet megfogalmaz magában az egyén a boldogságkeresés útján.

A történelemben volt és van ma is példa arra, hogy a szabadság korlátozása milyen brutális formákat ölt a kényszerített ideológia (diktatúra, hatalmi konszolidáció) hatására. A vezető politikai elit eszmei

(Folytatás a 2. oldalon)

Tisztább látás.

akár

**-40%**

**KEDVEZMÉNY  
LENCSEKRE**

**PROGRESSZÍV**

**BLUE**

**GREEN**

**HARD COATED**

\*a készlet erejéig érvényes

A tökéletes látás a jó döntéssel kezdődik.  
LÁSD A KÜLÖNBSEGET.  
Érezd a kényelmet.



www.optofarm.ro



**naptár**

**MÁRCIUS**

**16**

**HÉTFŐ**

Ma **HENRIETTA**,  
holnap **GERTRÚD, PATRIK** napja  
Az év 75. napja, hátravan 290 nap

**IDŐJÁRÁS**

Napsütés

Hőmérséklet:

max.: .....15°C  
min.: .....-2°C

*Isten éltesse!*

**GERTRÚD:** jelentése: dárda + erő, más feltevések szerint a második elem jelentése varázslónő.  
**PATRIK:** jelentése: rómainak született nemes.

## ELŐFIZETÉS A SZERKESZTŐSÉGBEN IS!

Elfogadunk előfizetést lapunkra a következő hónapra a Népújság szerkesztőségében: Marosvásárhely, Dózsa György utca 9. szám, 2. emelet, 72-es iroda, naponta 9–14 óra között, szombat – vasárnap zárva. Tel. 0265/268-854.

### A vasárnapi lottóhúzás nyerőszámai

Joker	3, 14, 35, 39, 33 + 2	NOROC PLUS: 2 4 2 0 3 4
LOTO 40	32, 38, 24, 37, 11, 40	SUPER NOROC: 9 4 8 6 8 9
30	19, 35, 42, 7, 5, 33	NOROC: 8 9 8 9 7 2 3

## MEGYEI HÍREK

### Mától próbavizsgák

Ezen a héten március 18-ig zajlanak a nyolcadikos diákok próbavizsgái. Ma, 16-án román nyelvből és irodalomból, 17-én, kedden matematikából, 18-án, szerdán anyanyelvből adhatnak számot eddigi tudásukról a képességvizsga előtt állók. Az eredményeket március 30-án közlik az érintettekkel. Március 23–26. között az érettségire készülő fiatalok is túlesnek a középiskolai tanulmányokat záró vizsgasorozat „főpróbáján”. 23-án, hétfőn román nyelvből és irodalomból, 24-én, kedden a szaknak megfelelő kötelező tantárgyból, 25-én, szerdán a választható tantárgyból, 26-án, csütörtökön pedig anyanyelvből zajlik a próbaérettségi. A vizsgajegyekről április 3-án, a tavaszi vakáció előtti utolsó oktatási napon szereznek tudomást a diákok. A jegyek tájékoztató jellegűek, és csak akkor kerülnek be az osztálynaplóba, ha ezt a diák írásban kéri.

### EcoStil üzlet – a hátrányos helyzetűek támogatására

Március 16-án, ma 11 órától Marosvásárhelyen, a Forradalom utca 2. szám alatt kerül sor az EcoStil üzlet hivatalos megnyitójára, annak a szociális vállalkozásnak a bemutatására, amely Marosvásárhelyen a felelős divatot és a körforgásos gazdaságot népszerűsíti. Az EcoStil egy olyan kezdeményezés, amely új életet ad a ruhadaraboknak, és lehetőségeket teremt hátrányos helyzetű közösségek tagjai számára. Az üzletben upcycled és kézzel készített termékek, valamint egyedi hangulatú vintage darabok várják a vásárlókat, emellett lehetőség lesz a webshopen (ecostil.ro) elérhető termékek közvetlen megrendelésére és átvételére is. Minden EcoStil-vásárlással az ügyfelek hozzájárulnak a nehéz helyzetben lévő nők és családjaik támogatásához, miközben segítik a körforgásos gazdaságot és a textilhulladék csökkentését.

### Húsvétra hangoló a Csányi-kastély udvarán

A tavaszköszöntő húsvéti bál keretében különleges hagyományörző programmal várják az érdeklődőket április 4-én, szombaton 12 órától a jeddi Csányi-kastély udvarára, ahol a hagyományos tojásírás és tojásdíszítés fortélyait lehet elsajátítani. A programban közreműködik a Jeddi Hagyományörző Csoport, a jeddi fiatalok és a Csányi-kastély csapata, akik segítenek ebben a tevékenységben. A rendezvényen a gyermekek és a felnőttek egyaránt sok kellemes meglepetésre számíthatnak.

### Tavaszi mesekuckó az Arielnél

Március 18-án, szerdán 18 órától újra megnyitja kapuit a marosvásárhelyi Ariel Ifjúsági és Gyermekszínház második emeleti Mesekuckója. A 4 év fölötti gyermekeknek szóló foglalkozáson mesehallgatás és kézműveskedés is lesz. A helyek korlátozott száma miatt a részvételhez előzetes helyfoglalás szükséges a naponta 9 és 13 óra között hívható 0770-996-416-os telefonszámon vagy az anghieniko@gmail.com e-mail-címen.

Hírszerkesztő: Szer Pálósy Piroska

## Zenekritika

Csíky Csaba

Vannak olyan muzsikusok, akik szinte mindent tudnak a zenéről, ami csak megtanulható, tudatosan fejlesztik előadóit, zenei adottságaikat. Intellektuális típusú zenészek, karmestereknek születtek, akik beszélni, írni is tudnak arról, amit csinálnak. Selmeczi Györgyöt ilyen muzsikusnak tartom, aki egyformán érti és ismeri a zene legkisebb alkotóelemeit és nagy összefüggéseit. Az általa vezényelt hangverseny műsorfüzetében az ismeretlen művek pontosan, röviden leírva, megközelíthető távolságba kerültek. A kritikusként nem maradt más hátra, mint hogy az interpretáció oldaláról nézze azokat, és a művek közönségre gyakorolt hatását elemezze. Selmeczi értelmezésében a művek legszürkébb zenei anyaga is értelmet nyert, az egyes témák igazán karakterisztikus megszólaltatását segítették elő. Fénye lett a zenekari hangzásnak. Viszont nem szabad szólista szerepre engedni egyébként szép hangú énekest, aki nem rendelkezik az artikuláció technikájával. Egyébként a közönség hangulatából ítélve Selmeczi művét, a *Toldi* című zenekari szvitet fogadta a legkedvezőbben a nagyjérdemű. A művek közönségre gyakorolt hatásában egyáltalán nem mutatkozott nagy különbség, és ez elsősorban Selmeczi érdeme, az igazán nagy előadóművészekre jellemző képessége, amivel a kompozícióknak még az igazán legszürkébb zenei anyagát is értékessé tudja tenni.

## Közzetűjtések az RMDSZ marosvásárhelyi szervezetében

Az RMDSZ marosvásárhelyi szervezete körzeteinek tisztújító közgyűlése március 18-án és 19-én valamennyi helyszínen 17 órától lesz a következőképpen. Március 18-án, szerdán az Egyesülés negyed és környékének körzete a Szabadi úti református templomban tartja ülését. A Szabadság utca és környékének körzete a Vihar utcai református templomban gyűlésezik. Az új Tudor és környéke az RMDSZ marosvásárhelyi szervezetének székházában tartja tisztújítását. A Kárpátok sétány körzete a felsővárosi református templomban találkozik, míg a belváros és környékének körzete a Keresztelő Szent János-plébániában tartja tisztújító gyűlést. Március 19-én, csütörtökön a

következő körzetekben és helyszíneken lesz tisztújítás: a megyesfalvi körzet a megyesfalvi református templomban, a régi Tudor és környékének körzete a cserealjai református templomban, a Kövesdomb és környékének körzete a kövesdombi református templomban, a Párkány sétány körzete a felsővárosi református templomban szervezi meg a gyűlést. A tisztújító gyűléseken az RMDSZ-tagok vehetnek részt – tájékoztatót az RMDSZ marosvásárhelyi szervezete. (v.gy.)

## Mit kíván ma a magyar nemzet?

(Folytatás az 1. oldalról)

*megszilárdításának, a machináció leghatékonyabb eszköze az, amikor az „ellenzékieket” kizárják a társadalomból. Az ellenségkép kreálása, a félelemkeltés a hatalomerősítés egyik védőbástyája. Igazolt tény, hogy világszerte a forradalmak akkor robbantak ki, amikor véget ért a társadalom, a „nép” túróképessége. Közelmúltunk is szolgált erre példát. Mi több, ma is tanúi lehetünk a nagyhatalmi viszálykodásoknak, s ezek a nagypolitikai játszmák akaratunk ellenére is befolyásolják mindannyiunk életét, sorsát. A bizonytalan jövőkép, a félelem, az ellenségkép-*

*kreálás ma is rányomja bélyegét a mindennapok aggodalmaira.*

*A nemzetállami koncepció fellazult ugyan Európában, mivel ma már kevésbé jelentősek a politikailag meghúzott határok. Biztosított az ideológiai szabadság, nem korlátozzák az egyének szabad mozgását (csak jogilag indokolt esetben). Azért hozzátehetjük, úgy tűnik, hogy a szuverenitás leple alatt vannak már olyan ideológiai trendek, amelyek felidéznek ezt a koncepciót. És a nemzethez való tartozást némiképpen az ellenségkép kreálásával és fenntartásával erősítik, ami viszont újabb, elsősorban etnikai konfliktusokat generálhat, ami aggasztó*

*lehet, ha felerősödik. Ebben a kontextusban, az 1848-ban megfogalmazott „béke és egyetértés” ideálja továbbra is eszménykép marad(hat). Annál szomorúbb viszont az, hogy az utóbbi időben tanúi lehetünk annak, hogy a közvitában egymás ellen acsarkodik magyar és magyar, ahelyett, hogy összefognánk, és közösen törekednénk arra, hogy megeremtsük mindazt, amit e jelmondatban megfogalmaztak az 1848-as forradalmárok.*

*Mit kíván ma a magyar nemzet és ennek a élő tagjai? Hogy hagyják békén, szabadon élni, gondolkodni a politikusok ott, ahol a legjobban érzik magukat, ahol megvalósíthatják álmikat, terveiket, hogy megtalálják a helyes irányt a boldogságkeresés útján! Legyen végre béke és egyetértés!*

## RENDEZVÉNYEK

### Mesejátékok az Ariel színházban

Az Ali király ünnepi vacsorája című mesejátékokra várják a 4 év fölötti gyermekeket március 18-án, szerdán és 19-én, csütörtökön délelőtt 9.30-kor és 11 órakor a marosvásárhelyi Ariel Ifjúsági és Gyermekszínház nagytermébe. Rendező: Bonczidai Dezső. 20-án, pénteken 9 órakor és 10.30-kor a stúdióteremben a Színek című, 4 éves korig ajánlott mesejáték tekintetében meg Barabás Olga rendezésében. A helyek korlátozott száma miatt ezekre az előadásokra előzetes helyfoglalás szükséges a naponta 9 és 13 óra között hívható 0770-996-416-os telefonszámon.

### Kerekasztal-beszélgetés a szülők és kamaszok közötti szakadékról

A Kamaszok ifjúsági színtársulat, a Tamaciszta Kulturális Egyesület és a Philothea Klub március 18-án, szerdán este 6 órai kezdettel a volt bábszínház épületében, a Posta utca 2. szám alatt kerekasztal-beszélgetést tart: Buli vagy balhé a kamasz? Kamaszt nevelni könnyű vagy nehéz? címmel. Meghívottak: dr. Kádár Annamária, dr. Tamási Zsolt, Csata Éva, Belényesi Gabriella, Imreh Jenő ref. lelkipásztor. A beszélgetés moderátora: Kozsik József színművész. A belépés díjtalan, adományokat szeretettel elfogadnak.

### Imreh Jenő László könyvbemutatója

Imreh Jenő László református lelkipásztor Az 1848-as forradalom és szabadságharc a konzisztórium

levelezés tükrében című könyvét mutatják be március 20-án, pénteken 18 órakor a marosvásárhelyi alsóvárosi református templomban. Ez a különleges történelmi munka új megvilágításba helyezi az 1848-as forradalom eseményeit a korabeli egyházi levelezések alapján. A szervezők minden érdeklődőt várnak a rendezvényre vallási hovatartozástól függetlenül.

### Hapci király – a bábszínész osztály előadásának bemutatója

A Marosvásárhelyi Művészeti Egyetem magyar karának negyedéves bábszínész osztálya március 21-én, szombaton 19 órától Hapci király című előadásának bemutatójára várja az érdeklődőket. Az előadásra a Stúdió 2.1-ben, a Levél (Frunzei) utca 9. szám alatt kerül sor. Rendező: Csató Kata. A részvételi szándékot március 18-ig a jegy@studioszinhaz.ro címen kell jelezni, vagy a 0791.22.99.77-es telefonszámon.

### Laudamus Te – klasszikus zenei tematikus est

Laudamus Te címmel klasszikus zenei tematikus este kerül sor március 24-én 18 órától az Erdélyi Hagyományok Háza marosvásárhelyi székhelyének Bartók Béla termében vallásos tematikájú zeneművekkel és versekkel. Közreműködnek, a színpadra lépés sorrendjében: a Marosvásárhelyi Állami Filharmonia kórusa Albert Zsuzsa vezetésével, Bogdán Zsolt, Trozner Kincsó, Bodos Csilla, a Tiberius vonósnégyes, Silló Ákos, Márton Katalin, Kásler Magda, Stroe Silvia. A műsort szerkesztette: Csíky Boldizsár.

**NÉPÚJSÁG**  
MAROS MEGYEI NAPILAP  
Kiadja az IMPRESS KFT.  
FŐSZERKESZTŐ:  
Karácsonyi Zsigmond  
FŐSZERKESZTŐ-HELYETTES:  
Vajda György  
LAPSZERKESZTŐ:  
Benedek István

**MUNKATÁRSÁK:** Bodolai Gyöngyi, Farczádi Attila, Mezey Sarolta, Kaáli Nagy Botond, Nagy-Bodó Szilárd, Nagy Miklós Kund, Nagy Székely Ildikó, Nagy Tibor (fotó), Szeredai Vivien, Szer Pálósy Piroska. **KORREKTÚRA:** Horváth Éva, Szabó Ivett. **TÖRDELÉS:** Donáth-Nagy György, Makkai Melánia, Vajda Gyöngyi. **FŐKÖNYVELŐ:** Nagy Melinda. **REKLÁM-LAPTERJESZTÉS:** Madaras Éva Adrienn. **APRÓHIRDETÉS:** Petres Emília.

Tel.: munkanapokon 9–14 óra között 0265-268-854, délután: 0728-082-259, e-mail: reklam@e-nepujasg.ro  
**SZERKESZTŐSÉG:** 540015 Marosvásárhely, Dózsa György út 9. szám, II. emelet. **Internet:** www.e-nepujasg.ro **E-mail:** nepujasg@e-nepujasg.ro  
**Telefon:** titkárság: 0265-266-780; tel/fax: 0265-266-270. **Nyomda:** Palatino.

A szerkesztőség véleménye nem feltétlenül azonos a szerzők véleményével.

**Előfizetés a postahivatalokban, a postásoknál és a szerkesztőségben:** tel. 0728-082-259. **Hirdetési irodánk nyitvatartási rendje:** hétfő, kedd, szerda, csütörtök: 9–15, péntek: 9–14 óra között, szombat, vasárnap: zárva.



## Békés együttlétben ünnepeltünk

(Folytatás az 1. oldalról)

Jó volt látni, hogy nagyszülők, szülők és gyerekek egyaránt kísérték a gyönyörű tavaszi napon az itt szervezett rendezvényekre. Nem volt talpalatnyi hely, és még a friss levegő is elfogyott a Maros Megyei Múzeum tulajdonában levő központi épület tanácstermében, ahol az idén is kézművesműhely várta a gyerekeket, akik „lovacsákát”, huszárokat és természetesen kokárdá-

Tamás kurátor vezetésével arról, hogy milyen tárgyak őrzik akár napjainkig egy-egy történelmi kor emlékét. Helyet kaptak a kiállítótermekben a dr. Bernády György polgármester által kezdeményezett állandó képzőművészeti gyűjteményből származó festmények is, igazolandó, hogy mindez hozzájárult a város szellemi, tárgyi örökségének megőrzéséhez, amelynek ápolását szakszerűen végzi a Maros Megyei Múzeum.

nem csak kokárdákat készítettek, igen jó hangulatban beszélgettek, mint az egykori valódi budapesti Pilvax kávéházban. És még néha igazi kávéillat is elárasztotta a teret.

A szervezők igencsak kitétek magukért. A beharangozóban már jeleztük, hogy szinte minden marosvásárhelyi kulturális intézmény, a Művészeti Egyetem, számos civil szervezet hozzájárult ahhoz, hogy valóban színes kínálat várja az érdeklődőket. A teljesség igénye nélkül elmondhatjuk, hogy a slam poetrytől a lovasbemutatón át, báb- és néptáncelőadás, kortárs táncbemutatókon át, mindig valami történt a várban. A színművészeti egyetem diákjai pedig (Harsányi Zsolt egyetemi tanár háttérvezénylésével) mozgósították a közönséget a különböző helyszínekre, és ez a fajta agitáció is némiképpen idézte az egykori budapesti, forradalmi fiata-



Készülnek a kokárdák

Fotók: Vajda György



A harasztkerek Lovardá bemutatója

kat készíthettek. Ugyanitt az emeleten, némiképpen kötődve az 1848-as forradalom utáni korszak eszméihez, a Maros Megyei Múzeum jóvoltából az érdeklődők betekintést nyerhettek abba, hogy miként jött létre a múzeum Marosvásárhelyen, és miért van szükség egy ilyen intézményre. Érdekes metszetet kaphattunk Sárándi

Megelevenedett a Petőfi kávéház is, amely ezúttal az egykori lakatnya földszintjén kapott helyet. A kor hangulatát idézték a falakra helyezett fényképek, portrék, a huszáruháik, és az itt elhangzott előadásokból az érdeklődők többet tudhattak meg az 1848-as eseményekről. Közben jó volt látni, hogy ünnepi ruhába öltözött fiatalok, és



Jó hangulat volt a Petőfi kávéházban

lok lendületét, lelkesedését. Volt történelmi visszatekintő városnéző

program is, amelyre mintegy 70 személy nevezett be, a csendőrség nem kis meglepetésére. És lehetett találkozni a főtéren kokárdás fiatalokkal is.

Megmozdult a város, és ez a nyüzsgés senkit sem zavart. Mi több, a várban nemcsak magyar, hanem román (elismerő) szavakat is lehetett hallani, és meggyőződésem, hogy aki többségiként kísérték a várba március 15-én, azt nem zavarta a piros-fehér-zöld, s még az sem szúrta szemét, hogy a kutyák pórázán is ott volt a kokárda. Az 1989-es rendszerváltás óta végre azt lehetett érezni a városban, hogy lehet örülni a tavasznak, ünnepelni a magyar szabadságot, és ez így volt jó, mert azok a gondolatok, eszmék, amelyeket 1848-ban megfogalmaztak a forradalmárok, időtállóak és örök érvényűek.

## Bennünk egy a nemzet!

### A forradalom hőseire emlékeztek a Postaréten

Az 1848–1849-es forradalom és szabadságharc hőseire emlékeztek március 15-én, vasárnap délután a marosvásárhelyi Postaréten. Jelen volt többek között **Nacsa Lőrinc**, Magyarország nemzetpolitikáért felelős államtitkára, Magyarország Csíkszeredai Konzulátusának képviselője **Gyombolai Péter** konzul, **Soós Zoltán**, Marosvásárhely polgármestere, **Barabási Antal Szabolcs**, Maros megye prefektusa, illetve **Csibi Attila**, az RMDSZ Maros megyei szervezetének elnöke. Az eseményen közel ezer ünneplő vett részt.

#### Szeredai Vivien

Az ünnepség a Maros Művészegyüttes és Maros megye amatőr néptáncgyűjtéseinek közös előadásával vette kezdetét. A felszólalók sorát Soós Zoltán nyitotta, aki ünnepi köszöntőjében többek között kiemelte, hogy „minden marosvásárhelyinek megvolt a maga március 15-éje és a maga csendes, de mély meggyőződése arról, hogy a szabadság nem ajándék, hanem munkával terhes kötelesség”. Kiemelte, hogy a megértést és a békét újra és újra el kell nyerni párbeszéddel, türelemmel, higgadsággal és bátorsággal.

– A március 15-e erről is szól – a döntésről. Nem a megosztás útját választjuk, nem az uszítást, és nem a félelemkeltést, hanem az összefogást – mondta.

Hangsúlyozta ugyanakkor, hogy bár a fekete március sebei nem gyógyultak be teljesen, de közös felelősségünk, hogy csak egy fájó emlék maradjon, és soha többé ne váljon borzalmas valósággá, hiszen nem engedhetjük meg, hogy a gyűlölet újra alakot öltjön. Hozzátette: „merjünk nagyot álmodni, ahogy a márciusi ifjak se félték, és ne felejtjük el, hogy bennünket, magyarokat az tesz nemzetté, hogy együtt mozdulunk. Amikor együtt



Fotók: Nagy Tibor



Nacsa Lőrinc

képesek vagyunk összezárnunk, akkor nem tudnak se meggyengíteni, se elbizonytalanítani. A közös nyelv, a kultúra, a felelősség összeköt akkor is, ha országhatárok választanak el bennünket – mert bennünk egy a nemzet!”

A polgármester beszéde után fellépett a több mint 300 tagú marosvásárhelyi diákkórus.

Az előadás után Nacsa Lőrinc lépett mikrofonhoz. Magyarország nemzetpolitikáért felelős államtitkára egyebek mellett rámutatott a közösség erejére. Kiemelte, hogy a magyar forradalom és szabadságharc páratlan volt, hiszen az Európa-szerte tomboló szabadságharcok tengerében ez volt az egyetlen vértelen forradalom, ugyanakkor a magyarok őrizték legtovább a népek tavaszának lángját. Hangsúlyozta, hogy a magyar honvédek – köztük a székelyek is – addig kitartottak, amíg józan esély volt a győzelemre. Amikor a cári túlerővel szemben megadták magukat,

azt azért tették, hogy elkerüljék a felesleges vérontást, de a magyar szabadság megszerzésétől soha nem futamodtak meg. Úgy fogalmazott, hogy most is olyan nemzeti összefogásra van szükség, mint 178 évvel ezelőtt.

Nemes Tibor marosvásárhelyi énekes előadta Demjén Ferenc *Honfoglalás* című dalát, majd Gyombolai Péter konzul tolmácsolta Orbán Viktor, Magyarország miniszterelnökének gondolatait, amelyeknek központi üzenete az volt, hogy legyen béke, szabadság és egyetértés közöttünk.

A Maros Művészegyüttes táncosai palotást jártak. Ezután Barabási Antal Szabolcs prefektus Ilie Bolojan, Románia miniszterelnökének üzenetét olvasta fel. Ebben a kormányfő emlékeztetett arra, hogy március 15-e a magyarok egyik legfontosabb ünnepe, amely (Folytatás a 7. oldalon)



# NÉPÚJSÁG SPORT



Szerkesztette: Farczádi Attila 1412.

## Sehol semmi senkinek

Bálint Zsombor

A 2. ligás labdarúgó-bajnokság alapszakaszának utolsó fordulójában a Sepsi OSK az FC ASA-t fogadta. Utóbbi számára az elméleti tét az volt, hogy amennyiben jobb eredményt tud elérni, mint a Steaua, bejut a felsőházi rájátszásba, ám eleve hiú ábrándként, tekintve, hogy borítékolható volt a Steaua győzelme a Jászvásár ellen. A házigazdák számára így talán fontosabb lett volna a siker, hiszen a feljutásért folyó küzdelemben minden pont számít. A mérkőzés azonban minden szempontból csalódást okozott. Ha lehet tökéletes gyepszőnyegen iszapbirkózásról beszélni, akkor ez jellemzi a találkozót, amely nem hozott senkinek semmit, aminek örülhetett. Az FC ASA majd játszhat Câmpulung ellen, a Sepsi OSK pedig elszalasztotta a lehetőséget, hogy hét pontra elhúzzon a vetélytársaitól, illetve most már kilenc ponttal marad el a listavezető Corvinultól.

A mérkőzést a marosvásárhelyiek kezdték határozottabban, és a 2. percben Ganea 13 méterről lécs alá perditett labdáját Ungureanu bravúrral mentette szögletre. Ezt követően azonban a Sepsi OSK lassan átvette az irányítást, és a 17. percben lejegyzezhették az első lehetőséget Geantă kapuja előtt: Oroian 17 méteres lövése kijött a kapusról, Matei labdájába pedig beleérték, így az szögletre vágódott. A félidő végéig aztán a már említett „iszapbirkózás” folyt a középpályán, egyik csapat sem igazán tudott két-három folyamatos passzt felmutatni. A kaput sem nagyon keresték lövésekkel, egyedül Mawa próbálkozott a 40. percben, ám 25 méterről kevéssel mellé csavarta.

A második félidő sem hozott nagy minőségi javulást. A 60. percben Heras a 16-os vonalán kapott labdáját mellé küldte, a



Fotó: a Sepsi OSK közösségi oldala

túlolalt Ungureanunak kellett fölfele tolnia Senciuc 25 méterről küldött íves lövését. A 65. percben az FC ASA jutott 20 méterre veszélyes szabadrúgáshoz, Măgeruşan azonban a bal kapufa mellé csavarta. A 70. percben Haciterzoglu hibáját Matei használhatta volna ki, de Geantă megelőzte messi elhagyva a kapuját a szentgyörgyi csatárt. A 78. percben Trif lőtte el az FC ASA utolsó töltényét, 20 méterről laposan mellé küldte.

Az utolsó negyedórán az OSK (hisz, miután a Steaua már 3-1-re vezetett, neki volt fontosabb) rohamozott, a 85. percben azonban Batzula pontatlanul lőtt, a 89. percben pedig Davordzie fejese szállt el a bal kapufa mellett. Egyébként az OSK csatárai a régi hibába esve folyamatosan a biztos lövőhelyzetet keresték, azonban az FC ASA kicserélte középpályájukat (az előző mérkőzésen sokat hibázó párost a padon hagyta Eusebiu Tudor) a helyükön voltak, élen a sepsiszentgyörgyi származású Demeter Zsomborral, aki szülővárosa csapata ellen mentett számos helyzetben.

### Jegyzőkönyv

2. liga, 21. forduló: Sepsiszentgyörgyi Sepsi OSK – Marosvásárhelyi FC ASA 0-0.

Sepsiszentgyörgy, Sepsi Duna stadion. Vezette: Robert Avram (Piteşti) – Romică Bîrdeş (Piteşti), Nicuşor Marin (Suseni). Tartalék: Dragoş Ţurcanu (Karácsonkő). Ellenőrök: Ionuţ Borcan (Ploieşti), Cristian Petrean (Vajdahunyad).

Sepsi OSK: Ungureanu – Oroian (72. Oteliţă), Dobrosavlevici, Haruţ, Techereş (72. Batzula), Iglesias (86. Silaghi), Păun, Matei, Heras (72. Vianna), Oberlin, Mawa (66. Davordzie).

FC ASA: Geantă – Senciuc, Demeter, Haciterzoglu, Oltean (35. Bogdan), Oroian, Ekollo, Biceanu, Ganea (68. Trif), Măgeruşan (80. Filip), Rotund.

Sárga lap: Rotund (52.).

### Eredményjelző

2. liga, 21. forduló: Chindia Târgovişte – Bodzavásári Metalul 2-3, Sepsiszentgyörgyi Sepsi OSK – Marosvásárhelyi FC ASA 0-0, Vajdahunyadi Corvinul 1921 – Nagyváradi FC Bihar 2-1, Sellemberki CSC 1599 – Resicabányai CS Muncitoresc 1-1, Szatmárnémeti CSM Olimpia – Bukaresti CS Dinamo 2-0, Újszentesi CSC – Concordia Chiajna 1-0, FC Câmpulung Muscel 2022 – CS Tunari 1-3, Bukaresti Steaua – Jászvásári CSM Politehnica 3-1, Karácsonkői Ceahlăul – CS Afumaţi 1-2, Bákói FC – CSM Slatina 3-2, Besztercei Gloria – FC Voluntari 1-0.

Mint említettük, az eredmény igazából egyik csapatnak sem jó. A Sepsi OSK ugyan kedvező helyzetben van a feljutásért folyó küzdelemben, azonban ez a meccs is megmutatta, hogy javulnia kell a rájátszásra. Ami pedig az FC ASA-t illeti, hét tét nélküli mérkőzés következik a számára, az első hazai pályán az utolsó helyezett FC Câmpulung Muscel 2022 ellen. Kérdés, hogy ezt a klub és a szakvezetés mire akarja használni, ám azokra a játékosokra, akik a következő idénytől nem maradnak, főlöslegesnek tűnik alapozni. Apropos: tudja valaki, Bîrnoi miért került ki a keretből? Hisz vele talán meglelt volna a felsőház. Nincs hír arról, hogy sérült lenne.

### A 2. liga alapszakaszának végeredménye

1. Corvinul 1921	21	16	5	0	37-13	53
2. Sepsi OSK	21	13	5	3	34-18	44
3. Târgovişte	21	12	3	6	38-20	39
4. FC Bihar	21	12	3	6	40-24	39
5. FC Voluntari	21	11	6	4	30-16	39
6. Steaua	21	12	3	6	36-27	39
-----						
7. FC ASA	21	11	4	6	37-22	37
8. Resicabánya	21	10	3	8	35-29	33
9. FC Bákó	21	9	6	6	28-26	33
10. Bodzavásár	21	10	2	9	33-26	32
11. Jászvásár	21	9	4	8	25-22	31
12. Afumaţi	21	9	3	9	30-26	30
13. Chiajna	21	8	3	10	29-24	27
14. Beszterce	21	7	5	9	29-29	26
15. Slatina	21	7	5	9	27-28	26
16. Újszentes	21	7	4	10	25-33	25
17. Sellemberk	21	5	5	11	27-32	20
18. Karácsonkő	21	5	3	13	20-43	18
19. CS Dinamo	21	3	7	11	19-35	16
20. Tunari	21	3	7	11	19-36	16
21. Szatmárnémeti	21	4	2	15	19-45	14
22. Câmpulung-M.	21	2	4	15	10-53	10

### Böjte Attila a Marosvásárhelyi TVR-ben

Ma 17.05 órától a Marosvásárhelyi TVR *Sípszó után* című sportműsorának meghívottja Böjte Attila. A 65. életévét betöltött vásárhelyi egykori futballistát, jelenlegi szenior atlétabajnokot és testnevelőtanárt Szucher Ervin a hosszúságos és változatos pályafutásáról faggatja.

(A műsor interneten is nézhető a [www.tvrplus.ro](http://www.tvrplus.ro) oldalon, vagy a tévében, ismétlésben kedden délelőtt 10 órától.)

## Csíkszeredai siker Galacon, távozik Bálint László

Az FK Csíkszereda 3-2-re győzött idegenben az SC Oţelul Galac ellen a labdarúgó-Szuperliga alsóházi rájátszásának első fordulójában.

A székelyföldi együttes már a 9. percben megszerezte a vezetést, amikor Eppel Márton egy közeli lövéssel talált a kapuba. A hazaiak azonban gyorsan egyenlítették: a 15. percben Né Lopes volt eredményes, miután Pap Eduárd kapus kiütötte Andrei Ciobanu lövését.

Szünet után ismét a vendégek kerültek előnybe: az 50. percben a magyar válogatott Kleinheisler László egyedül maradt a kapussal szemben, és magabiztosan értékesítette a helyzetet. A 62. percben Soufiane Jebari növelte a Hargita megyei csapat előnyét, miután Anderson Ceara passzából betalált, mindössze egy perccel a pályára lépése után.

### Jegyzőkönyv

Szuperliga, alsóházi rájátszás, 1. forduló: SC Oţelul Galac – FK Csíkszereda 2-3 (1-1).

Galac, Oţelul-stadion, vezette: Kovács Szabolcs.

Oţelul: Dur-Bozoanca – Conrado, D. Neicu (65. Zselev), Né Lopes, Kazu – Andrezinho, Lameira, Ciobanu (65. Patrick Fernandes) – Luan Campos, Debeljuh, Bordun (53. C. Neicu).

Csíkszereda: Pap – Pászka, Hegedűs, Palmes, Trif – Végh – Anderson Ceará (74. Gustavo Cabral), Veres (74. Tajti), Kleinheisler (60. Jebari), Bödő – Eppel (79. Nagy Z.).

Gólszerző: Né Lopes (15.), Conrado (90+5. – 11-esből), ill. Eppel (8.), Kleinheisler (50.), Jebari (62.).

Sárga lap: Conrado (37.), Joao Lameira (88.), illetve Kleinheisler (46.), Trif (64.).

Az Oţelul a hosszabbításban szépített: a brazil Conrado a 90+5. percben büntetőből volt eredményes, miután Raul Palmeş szabálytalankodott vele szemben. A hazaiaknak ezt megelőzően két kapufájuk is volt, előbb Gabriel Debeljuh fejesénél, majd Răzvan Trif saját kapuja oldallécét találta el.

A mérkőzés után a galaciak vezetőedzője, Bálint László bejelentette lemondását. A szakember megköszönte a játékosok, a szurkolók és a klub támogatását, és úgy fogalmazott, a csapatnak talán új energiára van szüksége a folytatásban.

### Eredményjelző

\* Szuperliga, felsőházi rájátszás, 1. forduló: CSU Craiova – Campionii FC Argeş Piteşti 0-1, Bukaresti Rapid 1923 – Bukaresti Dinamo 1948 3-2. Az élcsoport: 1. Rapid 1923 31 pont, 2. Craiova 30, 3. CFC Argeş 28.

\* Szuperliga, alsóházi rájátszás, 1. forduló: Aradi UTA – Nagyszebeni Hermannstadt 3-2, Galaci Suporter Club Oţelul – FK Csíkszereda 2-3.

\* NB I, 26. forduló: Újpest – Kisvárdai 2-1, Paks – ZTE 1-1, Győri ETO – MTK 0-0, Diósgyőr – Kazincbarcika 0-4, Debreceni VSC – Nyíregyháza 1-1. Az élcsoport: 1. Győri ETO 50 pont, 2. Ferencváros 49, 3. Debrecen 44.

\* NB II, 22. forduló: Soroksár SC – Szeged-Csanád Grosics Akadémia 0-1, Kecskeméti TE – FC Ajka 0-1, Tiszakécskei LC – Videoton FC Fehérvár 1-1, HR-Rent Kozármislyén – BVSC-Zugló 0-3, Aqvital FC Csákvár – Szentlőrinc 2-2, Békéscsaba 1912 Előre – Budapest Honvéd FC 0-2, Karcagi SC – Budafoki MTE 3-2. Az élcsoport: 1. Honvéd 48 pont, 2. Vasas 43, 3. Kecskemét 36, 4. Mezőkövesd 36.

### Az alsóház állása

1. UTA	1	1	0	0	3-2	25
2. FCSB	0	0	0	0	0-0	23
3. SC Oţelul	1	0	0	1	2-3	21
4. FC Botosán	0	0	0	0	0-0	21
5. Csíkszereda	1	1	0	0	3-2	19
6. FCV Farul	0	0	0	0	0-0	19
7. Petrolul 52	0	0	0	0	0-0	16
8. Slobozia	0	0	0	0	0-0	13
9. Hermannstadt	1	0	0	1	2-3	12
10. Metaloglobus	0	0	0	0	0-0	6



A szakvezető úgy vélte, a kikötővárosiaknak talán új energiára van szükségük a folytatásban, ezért lemondott

Fotó: az SC Oţelul közösségi oldala

## Kétfólos ferencvárosi győzelem és előny az Európa-liga nyolcaddöntőjében

A Ferencváros 2-0-ra legyőzte a vendég Bragát a labdarúgó-Európa-liga nyolcaddöntős párharcának csütörtöki első mérkőzésén, így jó helyzetben utazhat Portugáliába a szerdai visszavágóra.

A Ferencváros magasra tolt védekezéssel és nagy intenzitású letámadással kezdett, ami láthatóan nem „ízlett” túlságosan a portugál együttes játékosainak. A Braga futballistái ennek ellenére ragaszkodtak a saját játékuhoz, és rövid, lapos passzokkal próbálták átjatszanizni az ellenfelet. Mindemellett a skót játékezőknek gyakran kellett a sípjába fújni, de a szabálytalanságok nagyobb részét a portugálok követték el. Az FTC ugyanis egy az egy elleni párharcokra kényszerítette a vendégeket, akik ezekben a küzdelmekben ritkábban tudtak szabályosan labdát szerezni.

A féldő derekán Gróf két perc leforgása alatt két alkalommal is bravúrral védett egy-egy közeli portugál kísérletet, aztán a Ferencváros

szemben, majd lefordulva azonnal továbbjárt az utolsó Kanichowskyhoz, aki remek átvétel után lapos, bal sarokba tartó lövéssel vette be a Braga kapuját (1-0).

A hazai szurkolók szinte extázisban ünnepezték Kanichowsky találatát, amely után néhány perc erejéig ismét magához ragadta a kezdeményezést a Braga. A szervezeten védekező FTC ugyanakkor nem engedte igazán komoly gólhelyzetbe kerülni az ellenfelet, majd Kanichowsky duplázhatott volna, jobb alsó sarok felé tartó lapos lövését azonban kitornázta a portugálok kapusa. A szünet előtti utolsó percekben a vendégek egy távoli kísérlettel még próbálkoztak, de Gróf szögletre ütötte a labdát.



Lukas Hornicek, az SC Braga kapusa (j) labdarúgó-Európa-liga nyolcaddöntős párharc Ferencvárosi TC – SC Braga első mérkőzésén a Groupama Arénában 2026. március 12-én

Fotó: MTI/Hegedűs Róbert.

### Mestermérleg

\* Robbie Keane (Ferencváros): „Kiválóan futballoztunk, taktikai szempontból is jól teljesítettünk, az emberfogásunk nagyszerűen működött, és az agresszív hozzáállásunk is kifizetődő volt. Nem tudom, hogy az ellenfelünk mire számított, de az biztos, hogy van egy kétfólos előnyünk, ezzel adtuk magunknak valamit, amibe kapaszkodhatunk, hiszen jelenleg még csak a párharc félidejében vagyunk. A Braga nagyon jó csapat, fantasztikus, ahogyan járják és tartják a labdát, ennek ellenére nem tervezem, hogy a portugáliai mérkőzésen védekező felállásban küldjem pályára az együttest. Több mint 20 éve vagyok a labdarúgásban, és pontosan tudom, hogy ebben a sportágban pillanatok alatt változhat meg minden. Ha megfigyelték, a gólok után a srácok nem ünnepezték túlságosan sokat, hiszen pontosan tudják, hogy még vár ránk egy visszavágó. Természetesen gratuláltam mindenkinek a mai teljesítményéhez, mert tényleg úgy érzem, hogy nagyon jól futballoztunk. De hátravan még a második meccs.”



Carlos Vicens, az SC Braga (b) és Robbie Keane, a Ferencváros vezetőedzője a Groupama Arénában 2026. március 12-én

Fotó: MTI/Hegedűs Róbert.

\* Carlos Vicens (Braga): „A mérkőzés előtt is tudtuk, hogy nagy nyomás alatt kell majd játszani, mert a Ferencváros megpróbál majd hibára, valamint direktbb futballra kényszeríteni. Az első féldőben nem kontrolláltuk a játékot, ez pedig hiányzott a jobb eredményhez. Az első és a második gól is elkerülhető volt, mindkettő a letámadásunkat és az abból adódó labdavesztést követően esett. Ugyanakkor megvoltak a helyzeteink nekünk is, de agresszívebbnek és pontosabbnak kellett volna lennünk, különösen a befejezéseknél. Fáj ez a vereség, de nincs időnk keseregni, az elmúlt hónapokban ugyanis sokat küzdöttünk azért, hogy eljussunk ideig az Európa-ligában. Nem szabad feladnunk, hinnünk kell abban, hogy szerdán hazai pályán nyerni tudunk, és nemcsak győzünk, hanem olyan eredményt érünk el, amely a továbbjutásunkat eredményezi.”

kiszabadult a rövid ideig tartó nyomásból, és egy labdaszerzést követő gyors kombináció végén megszerezte a vezető gólt: a 32. percben a Braga térfelén labdát szerzett a Ferencváros, Joseph pedig közvetlenül a tizenhatos előtt remekül tartotta meg a játékszert védőjével

Fordulás után a hazaiak maradtak az első 45 percben mutatott játékuknál, ezúttal is sikerült többször labdát szerezni a középpályán, majd ebből veszélyes akciót vezetni. Néhány perc elteltével aztán átvette a kezdeményezést a Braga, amely igyekezett labdabirtoklási fölényt

kialakítani, rövid ideig megint nyomást tudott gyakorolni a vendéglátójára. A féldő derekán azonban mégis az FTC szerzett újabb gólt, amelyet a csaknem 20 ezer fős közönség túlnyomó része talán még az első találatnál is nagyobb ovációval fogadott: a 69. percben Makreckis meglődült a jobb szélen a középpályán megszerzett labdával, élesen befelé húzott, senkitől sem zavartatva a portugálok 16-osán belülről nyargalt, centerezését pedig a remek ütemben érkező Joseph kilenc méterről kapásból a kapuba lőtte (2-0).

A mérkőzés vége felé közeledve

### Varga Barnabás betalált, négy góllal nyert az AEK Athén

Varga Barnabás góllal járult hozzá az AEK Athén 4-0-s győzelméhez a szlovén NK Celje otthonában a labdarúgó-Konferencialiga nyolcaddöntőjének első, csütörtöki mérkőzésén. A 28-szoros magyar válogatott csatár a harmadik percben egy szögletet követően tíz méterről fejtelt a hálóba.

Ezzel elmondhatja magáról, hogy a mostani idényben mindhárom európai kupasorozatban betalált: a Bajnokok Ligája-selejtezőben hat, az Európa-liga csoportkörében négy, a Konferencia-liga kieséses szakaszában pedig eddig egy alkalommal. A csütörtöki meccsen 86 percet töltött a pályán.

és a hajrában újfent egyre növekvő nyomás nehezedett a hazai kapura, a vendégek folyamatosan a ferencvárosi 16-os környékén tartották a labdát, de helyzetig sem jutottak,

számú európai kupasorozatban. A párharc visszavágóját szerdán rendezik Bragában.

A továbbjutó a görög Panathinaikos és a spanyol Real Betis

### Jegyzőkönyv

**Európa-liga, nyolcaddöntő, 1. mérkőzés:** Ferencvárosi TC – SC Braga (portugál) 2-0 (1-0).

Budapest, Groupama Aréna, 19.859 néző, vezette: Nick Walsh (skót).

**Ferencvárosi TC:** Gróf – Cissé, Raemaekers, Gomez – Makreckis, Kanichowsky, Abu Fani (90. Madarász), Zachariassen, O'Dowda – Yusuf (90+3. Kovacevic), Joseph (84. Julio Romao).

**SC Braga:** Hornicek – Lagerbielke, Niataté (63. Moscardo), Arrey-Mbi, Leonardo Lelo (90. Rodrigues) – Joao Moutinho (74. Gorby), Grillitsch, Dorgeles (63. Martínez) – Ricardo Horta, Zalazar – Pau Victor (74. Navarro).

**Gólszerzők:** Kanichowsky (32.), Joseph (69.).

**Sárga lap:** Zachariassen (25.), illetve Arrey-Mbi (61.), Moscardo (74.).

így a magyar bajnok kedvező helyzetben utazhat a visszavágóra.

A zöld-fehér együttes újabb sikerével hatodik meccsen is megőrizte hazai veretlenségét a második

nyolcaddöntőjének győztesével találkozik majd a legjobb nyolc között. Az első meccset abban az ütközetben 1-0-ra nyerte Athénban a görög együttes.

### Eredményjelző

\* **Európa-liga, nyolcaddöntő, első mérkőzések:** Panathinaikosz (görög) – Real Betis (spanyol) 1-0 (0-0), VfB Stuttgart (német) – FC Porto (portugál) 1-2 (1-2), Bologna (olasz) – AS Roma (olasz) 1-1 (0-0), Lille (francia) – Aston Villa (angol) 0-1 (0-0), FERENCVÁROSI TC – SC Braga (portugál) 2-0 (1-0), KRC Genk (belga) – SC Freiburg (német) 1-0 (1-0), Celta Vigo (spanyol) – Olympique Lyon (francia) 1-1 (1-0), Nottingham Forest (angol) – FC Midtjylland (dán) 0-1 (0-0);

\* **Konferencialiga, nyolcaddöntő, első mérkőzések:** Crystal Palace (angol) – AEK Larnaca (ciprusi) 0-0, Fiorentina (olasz) – Raków Czeszochowa (lengyel) 2-1 (0-0), NK Celje (szlovén) – AEK Athén (görög) 0-4 (0-3), Sigma Olomouc (cseh) – FSV Mainz 05 (német) 0-0, Lech Poznan (lengyel) – Sahtar Donyeck (ukrán) 1-3 (0-1), AZ Alkmaar (holland) – Sparta Prága (cseh) 2-1 (1-0), Samsunspor (török) – Rayo Vallecano (spanyol) 1-3 (1-2), HNK Rijeka (horvát) – Racing Strasbourg (francia) 1-2 (0-1).

## BL: A Real egy féldő alatt ütötte ki a Manchester Cityt, a hajrában hengerelt a címvédő PSG

A 15-szörös győztes Real Madrid, a címvédő Paris Saint-Germain és a norvég Bodö/Glimt is háromgólos előnyre

tett szert a labdarúgó Bajnokok Ligája nyolcaddöntőjének szerdai első felvonásán.

A slágerpárosításban az erősen tartalékos Real Madrid az első féldőben Federico Valverde mesterhármásával „sokkolta” a Manchester Cityt, a spanyol sztár-csapat 2014 óta először szerzett három gólt egy féldő alatt egyenes kieséses BL-meccsen. Az uruguayi támadó ezt megelőző 75 fellépésén összesen háromszor talált be a legrangosabb európai kupasorozatban.

A fordulást követően Vinícius Junior büntetőt rontott, de az eredmény már nem

változott, így a spanyolok magabiztos előnnyel várhatják a jövő keddi visszavágót.

Ugyanakkora előnyre tett szert a címvédő Paris Saint-Germain is, amely a hajrában a grúz Hviccsa Kvaracselia duplájának köszönhetően tette biztossá a klubvilágbajnok Chelsea felett aratott sikerét.

Folytatta remekelését a Bodö/Glimt, amely hazai környezetben – szintén háromgólos különbséggel – győzte le a portugál Sportingot.

A nap első mérkőzésén a Bayer Leverkusen az angol Premier Liga-éllovas Arsenalt fogadta, s bár előnyt szerzett közvetlenül a szünet után, azonban végül be kellett érnie a döntetlennel.

### Eredményjelző

**Bajnokok Ligája, nyolcaddöntő, első mérkőzések:** Paris Saint-Germain (francia) – Chelsea (angol) 5-2 (2-1), Real Madrid (spanyol) – Manchester City (angol) 3-0 (3-0), Bodö/Glimt (norvég) – Sporting CP (portugál) 3-0 (2-0), Bayer Leverkusen (német) – Arsenal (angol) 1-1 (0-0).

**Kedden játszották:** Atalanta (olasz) – Bayern München (német) 1-6 (0-3), Newcastle United (angol) – FC Barcelona (spanyol) 1-1 (0-0), Atlético Madrid (spanyol) – Tottenham Hotspur (angol) 5-2 (4-1), Galatasaray (török) – Liverpool (angol) 1-0 (1-0).

## Újabb egygólos siker – akár feljutást is érhet

Bálint Zsombor

Rendkívül fontos győzelmet aratott a marosvásárhelyi városi sportklub női kézilabdacsapata az A osztály felsőházi rájátszásának 3. fordulójában.

Még ugyan korai a feljutásról beszélni, azonban az egyik legfőbb vetélytárs, a Știința Bukarest elleni sikernek akár döntő jelentősége is lehet, ha a folytatásban nem lesznek nagy meglepetések. Az eddigiekben mutatott teljesítmény alapján kialakult erőssorrend ugyanis azt mutatja, hogy Jászvásárt nagyon nehéz lesz legyőzni, így a második feljutó helyért reálisan éppen a fővárosi csapat a legfőbb ellenfél, a Știința azonban nem csak Jászvásártól kapott ki, hanem a csoportból is hozott magával egy vereséget, így egy győzelmükkel a visszavágón nem feltétlenül előzik meg a marosvásárhelyi csapatot...

### Jegyzőkönyv

Női kézilabda A osztály, felsőház, 3. forduló: Marosvásárhelyi CSM – Bukaresti Știința 28-27 (13-13).

Marosvásárhely, Simon László sportcsarnok, 500 néző. Vezette: Ionuț Ifrim (Karácsonkő), Ovidiu Ilisei (Karácsonkő).

Marosvásárhely: Chetreanu (Albu) – Sîrb 12 gól, Rusneac 5, Burić 3, Tóth 1, Scutaru 1, Danciu 1 (Munteanu-Korodi 4, Butomo 1, Bărabaș, Makarenko).

Știința: Popescu (Cojocar) – Ilie 6 gól, Merluță 5, Mitu 3, Căprar 3, Moraru 2, Petre 1 (Stamin 4, Lăscăteu 1, Abed-Kader 1, Gînju 1, Coman).

A fővárosiak is tudták, hogy akkor van nagyobb esélyük, ha nyernek Marosvásárhelyen, ennek megfelelően nagyon nehéz mérkőzést vívott Gergely Ákos csapata. A marosvásárhelyiek igen megilletődötten kezdtek, s öt perc alatt 3-0-ra vezetett az ellenfél úgy, hogy egy becsületes kapura lövése sem volt addig a hazaiaknak. Attól a perctől kezdve azonban, hogy Chetreanu kezdte egymás után háritani a vendégek lövéseit (a védelem pedig egyre nehezebb helyzetbe hozta a bukaresti lövőket), visszajött a meccsbe a CSM, sőt a félidő vége felé akár három góllal növelhette volna az előnyét. A kapufa azonban közbeszólt, s végül a Știința az utolsó másodpercben szerzett góllal döntetlenre hozta a félidőt.

A második félidő elején sem ment a legjobban a hazai csapatnak, a vendégek voltak folyamatosan előnyben egy-két góllal, sőt, a 48. percben már hárommal is vezettek (20-23), ami kezdett aggasztóvá válni, hiszen közel volt már a végső sípszó. Sîrb azonban ekkor hátrára vette a csapatot, dobott három gólt (egyét közben Butomo is), és ezzel előnybe került Marosvásárhely. Azonban nem volt vége, a Știința ismét vezetést szerzett három perccel a vége előtt (25-26), ám egy újabb háromgólos hazai sorozat eldöntötte a meccset, a végére a Știința csak szépíteni tudott.

### Eredményjelző

Női kézilabda A osztály, felsőház, 3. forduló: Jászvásári CSM – Kolozsvári U 29-18, Marosvásárhelyi CSM – Bukaresti Știința 28-27, Star Mioveni – CSM Románvásár 29-30, Sepsiszentgyörgyi Sepsic SIC – Nagydisznódi Măgura 27-18.



Fotó: a marosvásárhelyi városi sportklub közösségi oldala

## Egy fikarcnyi reményért

Bálint Zsombor

Ha volt mérkőzés ebben a bajnoki idényben, amikor nem kellett izgulni, hogy nyer-e a marosvásárhelyi kosárlabdacsapat, sem a meccs előtt, sem alatta, akkor ez volt az, a nyeretlen Galac ellen. Kötelező volt a siker a hazai csapat számára, hogy életben tartsa a felsőházba jutás fikarcnyi reményét, és ezt elsősorban a második félidőben nyújtott meggyőző teljesítménnyel meg is szerezte.

A találkozó azonban enyhén – de akkor sem aggasztó módon – dőcögösen rajtolt, az első két negyedben ugyanis hosszú ideig nem sikerült leráznia tíz pont fölöttre a vendégeket. Noha a mezőny egyik legjobb támadó sora hozta a köte-

lező pontokat, a mezőny egyik leggyengébb védelme (azaz ugyanazok a játékosok) rengeteg könnyű kosarat engedett az ellenfélnek, szünetben Galacnak kétszer annyi, azaz 20 lepattanója volt, amiből 12 támadásban. Ami amúgy azért sem véletlen, mert ők voltak azok, akik az első próbálkozást kihagyták, viszont be is gyűjtötték a labdát.

A viszonylagos egyensúly (mert azért Marosvásárhely őrizte a 8-10 pontot folyamatosan) a harmadik negyedben tört meg, amikor a hazaiak egy kicsit pontra tették a lepattanózást, és szép lassan szakadékká változtatták a rést közöttük és az ellenfél között. Beszédes adat, hogy Galac kilenccel többet dobott kosárra, viszont csupán 38%-ban mezőnyből, míg a CSM részéről a hatékonyság elérte a 63%-ot, a triplákat 48%-ban dobta, a szabaddobásokat pedig 92%-ban. Ezek az adatok arról árulkodnak, hogy a do-

bások pontosságát milyen jelentős mértékben befolyásolja a szoros eredményből fakadó feszültség, illetve annak a hiánya.

A marosvásárhelyi csapat számára most egy újabb kötelező győzelem következik, azonban a Zsilvásárhely elleni idegenbeli mérkőzés sokkal nehezebbnek ígérkezik, mint a

Galac elleni hazai. Viszont ha azt a sikert is begyűjtik, akkor lehet nekifogni számolgatni. Még akkor is, ha az esély minimálisnak mutatkozik.

### Jegyzőkönyv

Kosárlabda Nemzeti Liga, 23. forduló: Marosvásárhelyi CSM – Galaci CSM 117:78 (34-28, 29-22, 28-12, 26-16).

Marosvásárhely, Simon László sportcsarnok, 1000 néző. Vezette: Răzvan Opreș (Nagyszeben), Filip Cîrciumaru (Zsilvásárhely), Alina Dekany (Bukarest). Ellenőr: Viorel Constantinescu (Kolozsvár).

Marosvásárhelyi CSM: Martinić 19 pont (4), Diggs 17 (2), Scott 15 (3), Sánta 15, Miković 12, Bodó 11 (2), Reljić 11, Kiss 8 (2), Popa 5 (1), Corpodean 2, Major 2, Borșa.

Galac: Araluskas 20 pont, Axinte 16 (2), Jovičić 10, Ciucă 10, Vlaicu 7 (2), Dan 6, Johnson 4, Păduraru 2, Stan 2, Buboiu 1, Gherman.

### Eredményjelző

Kosárlabda Nemzeti Liga, 23. forduló: Brassói Corona – CSO Voluntari 76:79, Marosvásárhelyi CSM – Galaci CSM 117:78, Temesvári SCM – Zsilvásárhelyi CSM 88:87, FC Argeș Pitești – CS Vâlcea 1924 Râmnicu Vâlcea 82:85, Bukaresti Rapid – Nagyvárad CSM CSU Raiffeisen 92:86. Elmaradt mérkőzéseken: Brassói Corona – Nagyvárad CSM CSU Raiffeisen 96:99, CS Vâlcea 1924 Râmnicu Vâlcea – SCM U Craiova 97:95.



Fotó: Nagy Tibor

### A tabella

1. Nagyvárad	18/ 3	39
2. Voluntari	17/ 4	38
3. Dinamo	14/ 7	35
4. Temesvár	13/ 9	35
5. R. Vâlcea	13/ 8	34
6. Craiova	13/ 8	34
7. Pitești	13/ 8	34
8. Marosvásárhely	11/11	33
9. Rapid	11/10	32
10. Nagyszeben	11/10	32
11. Brassó	9/ 12	30
12. Steaua Sharks	9/ 12	30
13. Ploiești	6/ 14	26
14. Zsilvásárhely	1/ 21	23
15. Galac	0/ 22	22

## Egy mérkőzéssel kevesebb

Egy héttel a tervezett időpont után elrajtolt a labdarúgó 4. liga tavaszi idénye. Egy mérkőzést már egy hete lejátszottak, egyet pedig most sem, és nem is fognak, mert Magyaró nem rendezte meg a szomszéd Marosoroszfalu elleni találkozóját. A megyei egyesület nem közölte, hogy csak ezt az egyet, vagy netán teljesen visszalép a folytatástól.

A szombaton lejátszott öt találkozó mind-egyikét a favoritok nyerték. Közöttük az első

két helyezett marosvásárhelyi tandem, amelyek Marosoroszfaluval együtt a megyei bajnoki címért küzdenek. Győzött a negyedik helyen álló Mezőrűcs is, amely a szebb napokat látott Szászrégeni CSM Avântul elleni sikerrel kezdte a tavaszt. (bálint)

### A tabella

1. Academia Transilvania	14	12	0	2	46-19	36
2. Vulturii	14	10	2	2	44-12	32
3. Marosoroszfalu	14	10	2	2	43-19	32
4. Mezőrűcs	14	8	2	4	29-23	26
5. CSM Avântul	14	8	1	5	30-14	25
6. Radnót	14	6	6	2	35-23	24
7. Nyárádszereda	14	6	3	5	26-29	21
8. CSM Dicsőszenmárton	14	6	1	7	34-34	19
9. Erdőszentgyörgy	14	5	3	6	21-26	18
10. Búzásbesenyő	14	5	1	8	31-37	16
11. Marosludas	14	4	2	8	21-36	14
12. Magyaró	14	1	3	10	18-55	6
13. Szováta	14	1	2	11	17-37	5
14. Dános	14	1	2	11	19-50	5

### Eredményjelző

4. liga, 14. forduló: Magyarói Viitorul – Marosoroszfalu Mureșul 0-3 (hivatalból), Marosvásárhelyi Academica Transilvania – Marosludasi Mureșul 4-3, Marosvásárhelyi Vulturii – Dicsőszenmártoni CSM 4-2, Erdőszentgyörgyi Kis-Küküllő – Szováta ACS 1-0, Nyárádszeredai ACS – Dánosi Gaz Metan 4-2 (korábban játszották), Radnóti CS – ACS Búzásbesenyő 2-0, Mezőrűcsi Câmpia – Szászrégeni CSM Avântul 1-0.

## Újabb kettős Mercedes-siker, Antonelli nyert Sanghajban

Andrea Kimi Antonelli, a Mercedes 19 éves olasz versenyzője nyerte a Forma-1-es Kínai Nagydíjat, megszerezve pályafutása első futamgyőzelmét. A sanghaji verseny kettős Mercedes-sikerrel zárult, mivel a második helyen csapattársa, a brit George Russell ért célba. A harmadik helyért a Ferrari két pilótája csatázott, végül a hétszeres világbajnok Lewis Hamilton végzett a dobogó alsó fokán Charles Leclerc előtt.

A rajt után Hamilton átvette a vezetést az élről induló Antonellitől, de az olasz pilóta hamar visszaszerezte az első helyet. A futam során biztonsági autós szakasz is volt, miután Lance Stroll autója megállt a pálya szélén. Az újraindítás után több elő-

zés is történt az élmezőnyben, de Antonelli fokozatosan növelte előnyét riválisaival szemben.

A futam második felében Russell is megelőzte a Ferrarikat, így a két Mercedes jelentős előnyt épített ki az üldözőkkel szemben. A Ferrarik között hosszú körökön át tartó látványos csata zajlott a harmadik helyért, amelyet végül Hamilton szerzett meg.

A világbajnoki címvédő Lando Norris műszaki hiba miatt el sem tudott rajtolni, míg Max Verstappen nem fejezte be a versenyt.

Antonelli személyében majdnem 20 év szünet után nyert újra olasz versenyző Forma-1-es futamot.

A vb két hét múlva Szuzukában, a Japán Nagydíjjal folytatódik.

## A forradalom hőseire emlékeztek a Postaréten

(Folytatás a 3. oldalról)

az 1848-as forradalom értékeit idézi fel. Ez a nap mindannyiunkat a szabadság, a méltóság és a szolidaritás értékeire emlékeztet, amelyek a modern Európa felépítésének alapját jelentették. A miniszterelnök szerint a magyar közösség fontos része a romániai társadalomnak. Úgy vélekedett: egy modern nemzet ereje abban rejlik, hogy képes a sokszínűséget előnyvé és a fejlődés erőforrásává tenni, ezért a román kormány továbbra is elkötelezett az etnikai közösségek jogainak és identitásának tiszteletben tartása mellett. „Románia az elmúlt évtizedekben bebizonyította, hogy példát jelenthet a régióban a közösségek közötti tisztelet terén, és ezt az irányt felelősséggel és kiegyensúlyozottan folytatni kell” – közölte Bolojan. Hozzátette: a jelenlegi nehéz európai helyzetben különösen fontos a társadalmi egy-

ség megőrzése és a párbeszéd erősítése.

Nemes Tibor fellépését követően Csibi Attila, az RMDSZ Maros megyei szervezetének elnöke szólalt fel. Beszédében kiemelte, hogy március 15-e a magyar nemzet egyik legnagyobb pillanata. – Az a nap, amikor egy nemzet felállt, és kimondta: szabadságot akar. Honvédek ezrei indultak harcra, akik tudták, hogy a szabadság nem csak kimondott szó, hanem vállalt felelősség. Amikor eljött a próbatétel ideje, nem egymás ellen fordultak, hanem egymás mellé álltak. Ez volt a szabadságharc igazi ereje – nem a fegyver, nem a hadsereg, hanem az, hogy egy nemzetként álltak ki egymásért – mondta.

Kiemelte, hogy Jókai Mór gondolata, ami egyben az ünnepség jelmondata is volt, nem csak egy idézet a múltból, az erdélyi magyarok ugyanis pontosan tudják, hogy mit jelent ez.

– A történelem határokat húzott körénk, országok változtak körülöttünk, de a nyelvünk, a kultúránk, összetartozásunk nem változott. Ezért, amikor azt mondjuk, hogy bennünk egy a nemzet, akkor azt mondjuk: a nemzet nem a térképen van, hanem az emberekben, a szívünkben, a közösségeinkben, intézményeinkben – hangsúlyozta.

A postaréti ünnepség koszorúzással zárult.

Lapzárta után a marosvásárhelyi Kultúrpalotában átadták a 2026-os Könyv és Gyertya kitüntetést azoknak a Maros megyei személyeknek, akik az elmúlt évtizedben munkásságukkal hozzájárultak a magyar közösség erősödéséhez, identitásunk megőrzéséhez, népi hagyományaink, kultúránk fennmaradásához, iskoláink, az anyanyelvű oktatás fejlődéséhez, a magyarlakta térségek gazdasági fellendüléséhez. Az eseményre visszatérünk.

## Tiszteletadás Petőfi marosvásárhelyi szobránál



Az idén is, immár hagyományosan, a marosvásárhelyi magyar iskolák diákjai március 15-én 13 órakor a Petőfi-szobor előtt mutatták be ünnepi műsorukat. A Pro XXI Kulturális Egyesület és a Sport Alapítvány által szervezett rendezvény zárásaként a diáktársak, a tanárok, a szülők és más érdeklődők jelenlétében megkoszorúzták a forradalmár költő szobrát.

Fotó: Nagy Tibor

Nicușor Dan március 15-i üzenete

## A többség és a kisebbségek közötti tartós partnerség meghatározó tényezője országunk modernizációjának

Nicușor Dan államfő a magyarok nemzeti ünnepe alkalmából vasárnap közzétett üzenetében kijelentette, hogy a többség és a kisebbségek közötti tartós partnerség meghatározó tényezője volt Románia modernizációjának és uniós integrációjának.

Az elnök emlékeztetett, hogy március 15-én a romániai magyarok egy közös történelmi, nyelvi, hagyománykörhöz és kulturális térhez való tartozásukat ünneplik. „Ez alkalom arra is, hogy elismerjük a romániai magyarok hozzájárulását az ország fejlődéséhez, az etnikumok közötti és interkulturális párbeszéd, valamint a közös jövő építését szolgáló békés együttélés és együttműködés révén” – idézte az államfőt az elnöki hivatal közleménye.

Az államfő emlékeztetett arra is, hogy a magyar közösség aktívan támogatta a kommunizmus bukása

utáni demokratikus átalakulást, majd az európai és euroatlanti értékek melletti elköteleződést. „A többség és a kisebbségek közötti tartós partnerség meghatározó tényező volt országunk modernizációjában és az Európai Unióba való teljes körű integrációjában” – fogalmazott üzenetében Nicușor Dan. Az államfő szerint az európai projekt minden román állampolgár számára – etnikai hovatartozástól függetlenül – „társadalmunk alapelveit” jelenti, és forrásokat biztosít a romániai régiók fejlettségi különbségeinek csökkentéséhez. Nicușor Dan figyelmeztetett, hogy

a társadalmi szolidaritás, a párbeszéd és az egyensúly megőrzése elengedhetetlen a megosztottság és az etnikai hovatartozás politikai eszközként való felhasználásának elkerüléséhez. „Mindannyiunknak ugyanazok a céljai – a szabadság, a méltóság és egy jobb élet reménye. Ezek nem pusztán szavak, hanem egy modern, európai Romániát meghatározó erkölcsi és polgári iránytűk” – hangsúlyozta az államfő.

Üzenete végén Nicușor Dan azt kívánta a romániai magyaroknak, hogy a mostani ünnep erősítse meg bennük a társadalom iránti bizalmat és a közös jövőbe vetett hitet. „Maradjunk egységesek, és nézzünk optimistán a jövőbe!” – fogalmazott az államfő. (Agerpres)

### FONTOS TELEFONSZÁMOK

• Központosított ügyelet (Rendőrség, Tűzoltóság, SMURD, Csendőrség, Mentőállomás): 112	• DIGI - 0365/400-401 - 0365/400-404
• Rendőrség - 0265/202-305	• Áramszolgáltató vállalat - 0800-500-929 - vidék - 0265/929
• SMURD (betegekkel kapcsolatos információk) - 0265/210-110	• Delgaz Grid - 0265/200-928 - 0800/800 928
• Sürgősség szolgálat: - gyermekeknek - 0265/210-177	• Aquaserv: - hideg víz-csatorna - 0265/215-702 - közönségszolgálat - 0265/208-888 - központ - 0265/208-800 - 08008 208-888
• Marosvásárhelyi Polgármesteri Hivatal - 0265/268-330	• Fogyasztóvédelmi hivatal - 021-9551
• Prefektúra - 0265/266-801	• Vasútállomás - 0265/236-284
• Maros megyei RMDSZ - 0265/264-442 - 0265/262-907	• Vili Kft.: temetkezés, segélyintézés (0-24 óra), professzionális balzsamozás Nemzetközi halottszállítás
• Gyulafehérvári Caritas, otthongondozó szolgálat, 8–16 óra között: 0736-883-110	- 0265/215-119
• Procardia Egészségügyi Központ - Orvosi rendelők: - 0265/210-087	- 0744-282-710
• M. Eminescu u. 3. sz.: - 0265/210-087	• Alkony Kft. temetkezés (24 ó.) - 0265/263-865
• Fizioterápia: Arany János u. 46. sz.: - 0730-545-646	- koporsók, kellékek, - 0745-606-215 - koszorúk - 0745-606-269
• Optika-Optofarm - 0265/212-304 - 0265/312 436 - 0265/250-120 - 0265/263 351	- halottszállítás - 0758-047-604
• Optolens szemsebészet - 0265/263-351	
• Dora Optics - 0733-553-976 - 0733-553-976	

Méltányos reklámdíj fejében állandó szereplője lehet a FONTOS TELEFONSZÁMOK rovatnak.  
Várjuk jelentkezését a 0265/268 854-es telefonon.

A hirdetési rovatban megjelent közlemények, reklámok tartalmáért a hirdetésfeladó vállalja a felelősséget!

### KÜLÖNFÉLÉK

VÁLLALUNK: sürgős munkát, tetőjavítást, teraszfelújítást, tömbházlakás-, házfelújítást, kinti, benti meszelést, bármilyen kisebb vagy nagyobb építkezési munkát. Nyugdíjasoknak 20% kedvezmény. Tel. 0746-381-939, Laci. (27893)

BÁRMILYEN típusú tetőfedést, kisebb javításokat, külső-belső munkákat vállalkozunk. Tel. 0751-696-823. (27840)

### MEGEMLÉKEZÉS

Kegyelettel emlékezünk, és emlékeztetjük mindazokat, akik ismerték és szerették

őzv. SOÓS TIBORNÉT

hogy ma van halálának tizedik évfordulója. Emléke legyen áldott, nyugalma csendes!

Szerettei. (27906-I)

Másképp lenne minden, hogyha velünk lennél, ha hozzánk szólnál, ha ránk nevetnél. Elvitted a fényt, a derűt, a meleget, csak egyetlen fénysugarat hagytál: az emlékedet.

Fájó szívvel emlékezünk

id. HEGYI MIHÁLYRA

halálának 1. évfordulóján. Szép emlékét egy életen át szívünkbe őrizzük. Emléke legyen áldott, nyugalma csendes. Szerettei (-)

### ELHALÁLOZÁS

Fájó szívvel, de Isten akaratát elfogadva tudatjuk, hogy a szeretett férj és édesapa

MAKKAI MIKLÓS

az I.R.A volt dolgozója

életének 84-ik, házasságának 47-ik évében vissza adta lelkét Teremtőjének.

Temetése március 16-án 13 órától lesz a marosvásárhelyi református temetőben.

Emlékét örökre szívünkben őrizzük.

Felesége és leánya (-)

## Újdonságok a Kobak könyvesboltokban:



### B. E. Belle Balerinák



### Karády Anna Talizmán

Marosvásárhely, Győzelem tér 18.szám  
Szászrégen, Mihai Viteazu út 15.szám

SÍREMLÉK  
AKCIÓ

**-40%**  
KEDVEZMÉNNYEL

Minőségi gránit síremlékek

**5 990 RON**  
kezdőáron

AKCIÓNK MÁRCIUS 20-IG  
ÉRVÉNYES!



A kép illusztráció



Nyárádtó, Fő út, 446/B  
(közel a sörgyárhoz)

Tel: 0265-328663, 0738-795191

**CityTV**  
MAROSVÁSÁRHELY

MAGYAR NYELVŰ ADÁS  
KEDD, PÉNTEK 19:00 ÓRA

**228-as**  
a **DIGI** hálózatban

radio.kptv.ro

Spălătorie și detailing auto

**Beltrand**

autómosó és -kozmetika

– külső-belső tisztítás  
– kárpittisztítás, polírozás, viaszozás

Marosvásárhely  
Predeal u. 97 sz.

Telefon: 0265/223-902  
0740-393-060

Rovar- és rágcsálóirtás – Fertőtlenítés –  
Növényvédelmi kezelések



ISO 9001  
ISO 14001  
OHSAS 18001



Az ÖNÖK  
kényelméért  
és egészségéért!

A Coral Impex Kft. elérhetősége: Marosvásárhely, 1918. December 1. út  
261. sz. 3. lakrész, I. emelet, Tel/fax: 0265/256-004;  
e-mail: coralmures@coralimpex.ro; www.coralimpex.ro